

建设好生态宜居的美丽乡村

——习近平总书记对“千村示范、万村整治”工程的重要指示在浙江引起热烈反响

“要结合实施农村人居环境整治三年行动计划和乡村振兴战略,进一步推广浙江好的经验做法,建设好生态宜居的美丽乡村。”习近平总书记近日作出的重要指示,在浙江干部群众中引起热烈反响。大家表示,要认真学习贯彻总书记的重要指示精神,久久为功、扎实推进,因地制宜、精准施策,改善环境、补齐短板,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。

久久为功、扎实推进,造就万千美丽乡村

“原来村道上泥泞不堪,鸡鸭比人多,而现在没到节假日,村里游客就络绎不绝。”浙江丽水市景宁族自治县东坑镇白鹤村是下山脱贫的移民安置村,通过“千村示范、万村整治”,整个村容村貌有了翻天覆地的变化。“总书记的指示,让我们更坚定了自己走的路。”东坑镇党委书记吴海东说,路好了,村美了,人来了,如今家家户户找到了致富路。

丽水市委常委、宣传部长葛学斌说,习近平总书记的重要指示让广大农村基层群众增强了久久为功的信心,扎实推进“千村示范、万村整治”工程造就万千美丽乡村,这一理念已深入人心。这得益于各级干部群众的坚定执着、持续坚守和不断创新,得益于广大人民群众广泛参与、积极响应、共建共享。

被认为是发达地区的杭州市西湖区,乡村建设也曾存在“灯下黑”。通过“山水林田湖路村”全面整治,村镇环境改善,产业形态升级,百姓口袋也鼓了起来。西湖区委书记章根明表示,将认真贯彻落实好习近平总书记的重要指示精神,按照景区标准深入推进美丽乡村建设,真正把美丽写在西湖大地上。

一场春雨后的安吉,竹林摇曳、绿水青山清波,一派魅力江南好风光。“绿水青山就是金山银山。”在安吉县的余村村口,一块巨大的石碑上刻着这10个大字。作为“两山”理论的发源地,安吉坚持把绿色作为经济社会发展底色,走出了一条保护生态与发展生产同频共振、环境与财富同步提升的农村人



游客在浙江省桐乡市乌镇景区内观看当地的水上民俗表演。新华社记者 徐昱摄

环境改善之路。
“随着发展阶段不同,生态文明建设赋予了新的载体和内涵,但‘千村示范、万村整治’工程始终是源头活水。”安吉县委书记沈铭权第一时间学习了总书记的重要指示。他说,安吉将奋力扛起“样板地、模范生”的使命担当,以乡村振兴统揽“三农”工作全局,持续提升农村人居环境,全力打造全国乡村振兴先导区。

因地制宜、精准施策,不搞“政绩工程”“形象工程”

在“江南水乡”绍兴柯桥,印染纺织行业走上了转型升级、腾笼换鸟之路,农村也从“百村一面”到“一村一品”,全力挖掘特色之美。“要坚决按照习近平总书记指示,因材施教,不搞

千村一面。”柯桥区委书记沈志江表示。
“习近平总书记指出的‘因地制宜、精准施策’,道出了乡村振兴战略实施中需要把握的准则。”浙江大学中国农村发展研究院院长黄祖辉认为,“因地制宜”就是以宜居宜业宜游为目标,分类推进“千万工程”,重点建设中心村和农村新社区,改善人居环境,完善服务功能,提高辐射和带动作用。

“精准施策”还要坚持规划先行。浙江省农办介绍,目前浙江形成了以县域美丽乡村建设规划为龙头,村庄布局规划、中心村建设规划、农村土地综合整治规划、历史文化村落保护利用规划为基础的“1+4”县域美丽乡村建设规划体系。
浙江干部群众表示,接下来,浙江要按照习近平总书记的重要指示精神,立足特色,把全面打造生态宜居农村环境与推动乡

村生产生活生态深度融合,使新时期“千万工程”和美丽乡村建设具有内生动力和建设活力,具有可持续性。

改善环境、补齐短板,让广大农民有更多获得感幸福感

“一件事情接着把事情办,一年接着一年干,建设好生态宜居的美丽乡村,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感。”习近平总书记的重要指示,让浙江的干部群众更加坚定了在“千万工程”推进中,坚持“群众视角”,把一件件民生小事作为一个个着力点,逐步解决群众关心的件事情。
浦江马岭脚村,江南山村绿色掩映,山水优势凸显,很多农居改造成了粉墙黛瓦有山居特色的民宿,农户在自家庭院当起老板。然而,过去的“水晶之都”浦江曾被称为“住在垃圾堆里赚钱,躺在医院里花钱”。

“老百姓的笑脸值千金。”马岭脚村村委会主任张开富说。浦江痛下决心,花了三年时间生态重建,低小散全部关停,企业入园规范排污,河道整治……尽管阻力重重,但这民心所向的举措最终取得了成功。如今清澈的溪水和久违的石斑鱼又出现在河道里,笑脸也重回村民的脸上。

搬沙运泥、种植花苗、垒墙砌砖……在三门县沙柳街道曼香村农户叶显掌的小院里,三门县水务局党员干部们正热情参与结对共建“美丽庭院”活动,当起了农家庭院的“化妆师”。“以前农村人都往城里搬,现在门前屋后都是风景,城里人要花钱到乡下来看风景。”叶显掌骄傲地说。
“总书记的重要指示,为我们基层推进农村人居环境整治画出了路线图,明确了工作法,我们倍感振奋。”三门县委书记杨胜杰表示,“千万工程”让三门农村生活环境和生活方式发生显著变化,正向追求高品质的生活转变。只有“全景式”的美丽乡村才能盛得下乡愁、揽得住人心,美丽经济、美丽生活才能水到渠成。

新华社记者 屈凌燕 王俊禄 方列 唐骏 (新华社杭州4月25日电)

新华社北京4月25日电 国务院总理李克强4月25日主持召开国务院常务会议,决定再推出7项减税措施,支持创新创业和小微企业发展;部署对银行普惠金融服务实施监管考核,确保今年实体经济融资成本下降。

为降低创新创业成本,增强小微企业发展动力,促进扩大就业,会议决定,按照中央经济工作会议和《政府工作报告》要求,加大减税力度,一是将享受当年一次性税前扣除优惠的企业新购进的仪器、设备单位价值上限,从100万元提高到500万元。二是将享受减半征收企业所得税优惠政策的小微企业年应纳税所得额上限,从50万元提高到100万元。以上两项措施实施期限为2018年1月1日至2020年12月31日。三是取消企业委托境外研发费用不得加计扣除限制。四是将高新技术企业科技型中小企业亏损结转年限由5年延长至10年。五是将对一般企业的职工教育经费税前扣除限额与高新技术企业的

李克强主持国务院常务会议决定再推出7项减税措施 再减税600多亿元支持企业创新创业

计全年再为企业减轻税负600多亿元。
会议指出,按照党中央、国务院部署,加强对小微企业、“三农”等薄弱环节的普惠金融服务,必须落实好已确定的政策,让企业切实感受到融资成本下降。目前大中型商业银行已普遍设立普惠金融事业部,专业化经营机制基本成型,截至去年末新发放普惠金融贷款3.4万多亿元。下一步要将银行开展普惠金融服务情况作为监管支持政策重要参考,制定监管考核办法,抓紧完善普惠金融服务保障体系,加强信用信息系统建设,支持银行制

■本报记者 王星 通讯员 魏龙

前天是第三个“中国航天日”。作为我国航天测控网的重要组成部分,远望号船队是我国航天事业创造奇迹、刷新高度的重要支撑。长久以来,作为一座与远望号有着不解之缘的国际大都市,上海用一块块钢板锻造出了远望号船队。一艘艘远望号,也正是从这里驶向了辽阔的大洋。

2016年7月12日,我国最新一代航天远洋测量船远望七号船正式入列远望号船队,这是我国测控通信能力更强、船舶安全性能更优、信息化程度更高、保障条件更好的新一代航天远洋测量船。

在上海江南造船厂,远望七号船历时18个月建造完成,入列仅仅12天后就出征执行海上测控任务,创造了建造周期最短、形成测控能力最快的新纪录。入列以来,远望七号船已陆续完成神舟十一号、长征五号、天舟一号等多次海上测控任务。尤其在天舟一号任务中,交出了首次同时跟

助力我国航天事业创造奇迹、刷新高度 远望号船队步入升级“快车道”

踪火箭和飞船、首次采用变航向测量的新成绩单。
远望人常打比方说,江南造船厂就是远望号船的4S店,在那里,为远望号船“梳妆打扮”,保养改造,使得船队的综合试验能力一直保持在世界领先水平。

目前,已经征战大洋整整10年的远望五号船正在江南造船厂中修改造。按照惯例,此类远洋船舶通常可以出海30年,其间每10年要进行一次中修改造,主要维护动力系统、维修舾装、进行船体结构保养、加装新型测控设备等,以便进一步提升测量船综合试验能力。

远望五号船船长刘剑飞告诉记者,船舶航行过程中,经常受到各种外力作用,加之海水腐蚀和人为因素影响,会发生变形与损坏,致使船舶失去正常的技术状况。而长期浸泡在水面以下的各类设备,不仅状态管控不易、维护保养更是难上加难,因此进坞维修是船舶进厂维修的关键环节。
除了日常保养维护,这些年,进厂修船期间的设备升级改造也在持续进行。特别是党的十八年以来,伴随着建设航天强国的坚定步伐,远望号船队也步入了升级“快车道”。

2014年初,远望五号、六号船先后加装某频段新型雷达测控设备,测控性能得到升级改造,将在探月工程等试验任务中担当重任。2017年,远望三号船进行了中修技术改造,这是继2006年以来第二次对该船进行常规和特装系统的升级改造。为满足新型试验任务需求,加装了目前我国船载最高频段的统一测控系统,使远望三号船测控通信和综合试验能力进一步提升。按计划,同属我国第三代航天远洋测量船的远望六号船今年也将进驻江南造船厂,进行首次中修改造,预计2019年底前结束,届时,我国第三代远洋航天测量船将全部亮相。
40多年间,远望号船队先后100多次从上海入海口驶出祖国、驶向大洋,圆满完成了159次国家级科研试验海上测控任务和10次火箭海上运输任务,33次执行国外卫星发射海上测控任务,100余次停靠国外港口,累计航程达到260余万海里,相当于绕地球120多圈。

体彩公报
排列3第18108期公告
中奖号码: 010
直选每注奖金1040元
组选3每注奖金346元
组选6每注奖金173元
排列5第18108期公告
中奖号码: 01056
每注奖金100000元
超级大乐透第18047期公告
中奖号码:
03+08+10+14+20 04+08
一等奖 3 10000000元
一等奖(追加) 1 6000000元
二等奖 62 183363元
三等奖(追加) 30 110017元
三等奖 814 5182元
三等奖(追加) 478 3109元
一等奖基金累积数:
5293491487.24元

为了民族复兴 英雄烈士谱
江西工人运动先驱——陈赞贤
运动指导员。在中共赣州特别支部领导下,赣南各县相继建立了党的组织,发展党员,宣传革命道理,推动工农运动,声援北伐战争。
1926年11月,赣州总工会成立,陈赞贤当选为总工会委员长。赣州总工会一成立,立即发动全市工人开展以保障职业、增加工资、改善待遇、实行八小时工作制为中心内容的斗争。为了推动罢工运动继续高涨,在总工会领导下,又举行了全市钱业店员的罢市斗争并取得胜利。这是赣南历史上第一次由中国共产党领导的大罢工。1927年3月6日,进驻赣州的国民党反动军队以所谓“制造阶级斗争”“扰乱治安”“破坏社会秩序”等罪名逮捕了陈赞贤。敌人逼陈赞贤签字解散总工会,停止工农运动。陈赞贤斩钉截铁地说:“头可断,血可流,解散工会的字我不签!”“我从事工农运动,何罪之有?你们镇压民众,破坏革命,才是大罪弥天!”国民党反动军官拿着蒋介石的密令,恶狠狠地说:“蒋总司令有令在此,今晚要枪毙你!”说完,反动军官及十几个刽子手同时开枪射击,陈赞贤身中18弹,高呼:“打倒新军阀!”“工会万岁!”“中国共产党万岁!”壮烈牺牲,时年31岁。
陈赞贤1918年在南康创办了东山高等小学,如今更名为东山中心小学。绿树掩映下的东山中心小学干净整洁,走进校园,耳边传来阵阵读书声,校园内竖有一尊陈赞贤塑像,后墙上刻有“弘扬赞贤精神,培养时代英才”几个大字。一直以来,弘扬“胸怀大志、追求真理、爱国爱民、勤俭奉公、无私无畏、敢为人先”的赞贤精神,是这所学校德育教育的一项重要内容,也是南康人坚定遵循的信念。
新华社记者 陈毓珊 (据新华社南昌4月25日电)

坚持网信事业正确政治方向

——五论贯彻习近平总书记全国网信工作会议重要讲话

人民日报评论员

做好网信工作,坚持正确政治方向至关重要。
“要切实加强党对网信工作的集中统一领导,确保网信事业始终沿着正确方向前进。”在全国网络安全和信息化工作会议上,习近平总书记从党长期执政和国家长治久安的高度,深刻阐明了网信事业发展的一系列方向性、全局性、根本性问题,对加强党对网信工作的领导提出了明确要求,为新时代网络安全和信息化发展提供了根本遵循。
坚持正确政治方向,就要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把网络强国战略思想贯穿到网信工作各方面、各环节。党的十八大以来,我们之所以能推动网信事业取得历史性成就,最根本的就在于有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,有网络强国战略思想的正确引领。作为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,网络强国战略思想是我们党不断推进理论创新和实践创新的科学成果。长期坚持贯彻、不断丰富发展网络强国战略思想,我们才能始终沿着正确方向推进网络强国建设。
坚持正确政治方向,就要加强党中央对网信工作的集中统一领导。实践证明,把网信工作摆在党和国家事业全局中未谋划,切实加强党的集中统一领导,网信事业发展就有坚强政治保证。这次深化党和国家机构改革,党中央决定把中央网络安全和信息化领导小组改为委员会,就是为了加强党中央的集中统一领导,更好发挥决策和统筹协调作用,在关键问题、复杂问题、难点问题上定调、拍板、督促。各级领导干部特别是高级干部主动适应信息化要求,强化互联网思维,不断提高对互联网规律的把握能力、对网络舆论的引导能力、对信息化发展的驾驭能力、对网络安全的保障能力;各级党政机关和领导干部要提高通过互联网组织群众、宣传群众、引导群众、服务群众的本领。这样,我们才能把党对网信工作的领导更好落到实处、落到实处。
坚持正确政治方向,就要打造一支过硬的干部人才队伍。互联网管理是一项政治性极强的工作,讲政治是对网信部门第一位的要求。网信队伍要不断增强“四个意识”,坚持把党的政治建设摆在首位,自觉维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要把讲政治、懂网络、敢担当、善创新作为重要标准,把干部真正选出来、用起来,为网信事业发展提供坚强的组织和队伍保障。网信领域是技术密集型、创新密集型领域,必须聚天下英才而用之,让人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。
当今世界,一场新的全方位综合国力竞争正在展开。能不能适应和引领互联网发展,成为决定大国兴衰的一个关键。加强党中央对网信工作的集中统一领导,确保网信事业始终沿着正确方向前进,我们就一定能构筑国际竞争新优势,在奋力推进网络强国建设中更好实现亿万人民的伟大梦想。
(载4月26日人民日报 新华社北京4月25日电)

全国人大常委会二次会议举行 栗战书主持

据新华社北京4月25日电 十三届全国人大常委会第二次会议25日上午在北京人民大会堂举行。栗战书委员长主持会议。会议听取了全国人大常委会副主任委员周光权作的关于人民陪审员法草案审议结果的报告。
会议听取了全国人大常委会副主任委员胡可明作的关于英雄烈士保护法草案审议结果的报告。
受委员长会议委托,全国人大常委会法工委主任沈春耀作了关于刑事诉讼法修正草案的说明。
受国务院委托,司法部部长傅政华作了关于森林法等7部法律的修正案草案的说明。
委员长会议提出了关于提请审议全国人大常委会关于国务院机构改革涉及法律规定的行政机关职责调整问题的决定草案的议案。受委员长会议委托,沈春耀作了说明。
最高人民法院提出了关于提请审议关于在上海设立金融法院的决定草案的议案。最高人民法院院长周强作了说明。
会议听取了生态环境部部长李干杰受国务院委托作的关于2017年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告。
受国务院委托,农业农村部副部长韩长赋作了关于构建现代农业产业体系深化农业供给侧结构性改革工作情况的报告,报告了工作进展情况、存在的困难和问题以及下一步工作打算。
受国务院委托,国务院侨务办公室主任许又声作了关于华侨权益保护工作情况的报告,报告了我国华侨权益保护工作取得的主要成效、存在的主要困难和问题、下一步工作安排以及关于研究制定华侨权益保护法的建议。
据新华社北京4月25日电 十三届全国人大常委会第二次会议25日下午举行分组会议,审议人民陪审员法草案、英雄烈士保护法草案等。栗战书委员长参加审议。
与会人员普遍赞成将人民陪审员法草案、英雄烈士保护法草案、森林法等7部法律的修正案草案提交本次常委会会议表决。

宣扬、美化侵略战争或将追究刑事责任

据新华社北京4月25日电 (记者罗沙 罗争光)十三届全国人大常委会第二次会议25日开始审议英雄烈士保护法草案二审稿,其中明确了宣扬、美化侵略战争等行为的法律责任。
据悉,有的常委会委员和社会公众提出,近年来社会上个别个人身着二战时期日本军服拍照并通过网络传播,宣扬、美化侵略战争,损害国家尊严、伤害民族感情,造成恶劣社会影响,需要明确相关法律责任,予以严厉打击。
对此,草案二审稿明确规定,篡改英雄烈士事迹和精神,宣扬、美化侵略战争和侵略行为,寻衅滋事,扰乱公共秩序,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。